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股票，所占的比例分别为30%，20%，20%，30%，。其贝他

系数分别为0.8，1，1.4，1.5，平均风险股票的必要收益率

为10%，无风险收益率为8%，则风险组合的预期报酬率为 A

、8% B、10.6% C、10% D、10.34% 27.如果公司的期初存货和

购货记录正确，但由于失误，某些存货项目没有包括在某末

存货中，那么： A、当期的收益将被高估 B、下期的收益将

被低估 C、当期收益和下期收益之和将被低估 D、当期收益

和下期收益之和将是正确的 28.某服务公司采用收付实现制记

账。1996年该公司从客户那里收到现金$600000，其它资料如

下： 年初 年末 应收账款： $120000 $180000 预收货款： 0

$15000 假如以应计制为记账基础，该公司实现的营业收入总

额是多少？ A、$525000 B、$555000 C、$645000 D、$675000

29.某公司购买一台价值$700000机器，预计残值$40000，用直

线法计提折旧，1996年12月31日出售该机器。这台机器在出

售日累计折旧是$495000该公司在收益表上报告出售这台机器

利得为$75000则出售这台机器的价格是： A、$280000 B

、$240000 C、$205000 D、$115000 30.以下哪项应制定得最具

体详细？ A、年度审计计划 B、项目审计计划 C、审计方案 D

、内部审计发展规划 31.以下哪些因素是制定内部审计年度计

划时应考虑的因素？ I、组织的发展战略 II、对经营活动产生

重大影响的计划和合同 Ⅲ、相关人员的道德品质 A、只有I B

、只有Ⅱ C、I和II D、I、Ⅱ和Ⅲ 32.以1998年为比较基期，计



算1993年物价指数的公式是： A、在1993年当年的物价/

在1980年预计1993年的物价×100 B、1980年的物价换算为1993

年的金额/在1980年当年的物价×100 C、在1993年当年的物

价/在1980年当年的物价×100 D、在1980年当年的物价/1980年

的物价换算为1993年的金额×100 33.有限责任公司在增资扩股

时，新介人的投资者交纳的投资额大于其按投资比例计算的

其在注册资本中所占的份额的部分，应计入 A、资本公积 B

、实收资本 C、股本 D、盈余公积 34.法定盈余公积金已达到

注册资本的多少时可不再提取？ A、60％ B、50％ C、40％ D

、30％ 35.董事会下设薪酬、审计、提名委员会的上市公司，

独立董事应在该公司委员会成员中占多少？ A、三分之一以

上 B、三分之一 C、二分之一 D、二分之一以上 36.一般来讲

，只有在无法采用其他形式转移价格时才考虑使用的转移价

格是： A、同类产品价格 B、全部成本加成转移价格 C、以市

场为基础的协商价格 D、变动成本加固定费转移价格 37.根据

《中华人民共和国反不正当竞争法》，不正当竞争行为是指

以下哪项？ A、当地政府鼓励本地名优商品流向外地市场 B

、经营者使用经合法所有者授权的注册商标 C、经营者在电

视台对其产品作广告宣传 D、工商登记管理部门规定进行工

商登记的企业须到其指定的商店购买办公用 38.团队可以通过

以下所有的方法构建，除了 A、参与一系列的户外挑战 B、

相互依存任务的一体化 C、按照团队的有效性等级 D、对不

同意见者直接实施强制 39.绩效考评的具体内容取决于绩效考

评活动的目的。目前，企业绩效考评的典型作法是围绕员工

哪几个方面进行的？ I、德 II、能 III、勤 IV、绩 A、I B、I和

Ⅱ C、I、Ⅱ、和Ⅲ D、I、II、Ⅲ、和IV 40.人力资源部门发现



公司会计人员的流动率异常高，离职面谈的情况显示，会计

部门的工作时间安排对有小孩的会计人员来说相当严格。为

了改进这种状况、留住熟练的会计人员，最好的解决方法是

A、在会计部门实行职位轮换计划 B、促进流动率最高的岗位

实行职位扩大化 C、给会计人员提供工作分担和灵活安排时

间的机会 D、丰富会计人员的工作内容 41.组成审计小组时应

考虑以下那些因素？ I、审计小组的人员素质 II、注意回避制

度 III、审计项目情况。 A、只有I B、I和II C、I和III D、I、II

和III 42.根据《中华人民共和国合同法》的相关规定，由于债

权人的原因，债务人无法向债权人交付合同标的物时，可以

依法将该标的物交给提存机关，从而消灭债务。在标的物提

存后，标的物毁损、灭失风险责任的承担者是谁？ A、债务

人 B、提存机关 C、债权人 D、债权人和提存机关 43.M公司

在A、B、C、D四家公司均有股份，但其投资额和控制方式

不尽相同，M公司在编制合并报表时，应纳入其合并范围的

是： A、直接拥有A公司80%的股权，但A公司已宣告清理整

顿 B、直接拥有B公司70%的股权，但M公司准备近期内转让

其全部股权 C、直接拥有境外C公司85%股权，但C公司的资

金调度受到所在国的限制 D、直接拥有D公司25%的股权，但

在D公司董事会中拥有半数以上的表决权 44.下列事项中，不

属于商品销售收入确认条件的是： A、企业已将商品所有权

上的主要风险和报酬转移给买方 B、企业既没有保留与所有

权相联系的继续经营管理权，也没有保留对售出的商品实施

控制的权利 C、与交易相关的经济利益能够流入企业 D、收

入的金额能够可靠地衡量 45.实践中，变革策略通常包括以下

哪几种？ I、教育和交流策略 Ⅱ、参与和介入策略 lll、指导型



策略 Ⅳ、强制性策略 A、I B、I和Ⅱ C、I、Ⅱ和lll D、I、Ⅱ

、lll和Ⅳ 46.独立董事连续3次未亲自出席董事会会议的，谁应

提请股东大会予以撤换？ A、董事会 B、股东会或股东大会 C

、监事会 D、经理层 47.1992年1月1日，某公司购买价

值$10000的一台机器，估计使用寿命为十年。该公司用直线

法计提固定资产折旧。1996年1月1日，估计该台机器使用寿

命还有三年，请计算1996年该台机器的折旧费用： A、$1000

B、$2000 C、$3000 D、$4000 48.以下关于审计人员检查舞弊

事项的说法中正确的是哪一个？ A、审计人员无须设计舞弊

检查程序，一般的审计程序就可以了 B、检查舞弊知识审计

的附加业务，在审计过程中没有必要专门注意检查舞弊 C、

在舞弊检查过程中，要注意与组织管理层保持必要的沟通 D

、舞弊检查要绝对保密，否则就会导致差无结果 49.公司的财

务会计报告不包括以下哪项？ A、资产负债表 B、损益表 C、

利润分配表 D、公司成本计划表 50.我国总的税收政策不包括

以下哪项？ A、公平税负 B、简化税制 C、合理分权 D、统一
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